I. megoldas. Egy egész szadm pontosan akkor paros, ha az ellentettje is az; igy barmilyen elGjelezés esetén a tagok,
és igy az egész Osszegnek is ugyanaz a paritdsa, mint az S, = 1 + 2 + ... + n Osszegé. Igy ha S, paratlan, akkor a
kivant médon a 100-at nem lehet elGallitani.

Tegyiik fel, hogy S;, paros és nagyobb 100-nal; ekkor

Sp =100+ 2d, ahol d<%<5n.

Az S, értéke éppen 2d-vel (100-ra) csokken, ha d-t elgallitjuk az 1,2,...,n szamok koziil néhédnynak az Gsszegeként,
és az eldallitasban szerepld tagok elGjelét valasztjuk negativnak.

Azt, hogy minden S,-nél kisebb k természetes szam elGallithat6 1,2, ..., n kozil néhanynak az 6sszegeként, a k-ra
vonatkozo teljes indukciéval igazolhatjuk: elegendé megmutatni azt, hogy ha k elGallithato, akkor k£ + 1 is. Ehhez elég
olyan t tagot talalni a k elGallitasaban, hogy t + 1 ne szerepeljen a tagok kozott; ekkor ugyanis ¢ helyett (¢ + 1)-et
szerepeltetve az Osszeg 1-gyel n6, azaz éppen (k + 1)-et ad. Ha nincs ilyen ¢, akkor k=r+ (r+ 1)+ (r+2)+...+n
alaku, ahol r > 1, tehat az 1 nem szerepel a k el6allitasaban; ekkor pedig k+1 =1+ (r+(r+1)+ (r+2)+...4+n).

Ezzel belattuk, hogy 100 pontosan akkor allithato el a kivant alakban, ha S,, > 100, és S,, paros. Az el6bbinek a
feltétele n > 14, az utobbinak pedig az, hogy n vagy n + 1 oszthat6 legyen 4-gyel.
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II. megoldas. Csak azzal az esettel foglalkozunk, amikor n > 14. Mivel S14 = 105 paratlan, azért n > 15. Vegyiik
észre, hogy
As=142+...+49-10+11+...+15=100, és

Ag=14+2+...+7-8+9-10+11+...+16 = 100.
Négy egymas utan kovetkezd természetes szam elGjelét mindig megvalaszthatjuk agy, hogy az Osszegiik 0 legyen:
a—(a+1)—(a+2)+(a+3)=0.

Az A5 valamint Aig Osszegbdl kiindulva igy az azonossag segitségével minden olyan n-re el tudjuk allitani a 100-at,
amely 15 + 4k vagy 16 + 4k alakd. A 15-t6] kezdve ezek éppen azok a szamok, amelyekre S, paros.
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